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Exercice n°1 : 

De quoi s’agit-il ?  

• Produit vectoriel dans l’espace  
• Droites et plans de l’espace 
• Sphère, positions relative d’une sphère et d’un plan , plan tangent à une sphère  
• Volume d’un tétraèdre  
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Exercice n°2 : 

De quoi s’agit-il ?  

• Calcul de probabilité d’évènements  
• Probabilité conditionnelle, probabilité total 
• Variable aléatoire et espérance  
• Loi  Binomiale 
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Exercice n°3: 

De quoi s’agit-il ?  

• Résolution d’une équation du second degré dans   
• Complexe et géométrie 
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Exercice n°4: 

De quoi s’agit-il ?  

• Utiliser un graphique pour déterminer les images et les limites d’une fonction ainsi 
que le signe de sa fonction dérivée  

• Fonction en exponentielle et ln ( limites,  variations, branches infinies) 
• Calcul d’aires et encadrement  
• Fonctions primitives 
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e.   La droite : 0xΔ =  est une asymptote à ( )C   

       ( )C  admet une branche parabolique de direction ( ),O j  au voisinage de +∞   
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c. Le tableau de variation de f  :  
 
 
 
 
 

3.  
a. Soit  ( ) 2xh x e x= −  pour tout x∈   

h  est dérivable sur  , et on a ( )' 2xh x e= −   

On a ( )' 0 ln2h x x≥ ⇔ ≥  d’où  
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4. a.    On a 
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